

# Кожній дитині — світло знань, кожній дитині — світло любові!



го етапу Всеукраїнського конкурсу "Класний керівник року — 2015". Спільно з Всеукраїнською громадською організацією "Міжнародний шкільний проект" педагоги впроваджують програму "Родинна твердина".

Творчі учні щороку займають призові місця в різноманітних конкурсах. Олександр Ювченко — переможець II та призер III етапів (III місце) Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яценка (2014/2015 н.р.). Учень також двічі займав III місце в фінальному етапі обласного поетичного конкурсу "Зерна доброти". Катерина М'яка — призер III етапу (III місце) Всеукраїнського літературного конкурсу "Розкрилля душі".

З метою реалізації державної політики щодо національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, формування ціннісного ставлення до суспільства та держави, виховання почуття поваги до рідного краю, пропагування професії військовослужбовця вже декілька років поспіль наша школа тісно співпрацює з військовою частиною 3041.

Колектив школи перебуває в пошуку щодо вирішення проблем сьогодення. У 2016 році школа подала заявку на участь у проекті "Школа енергії", що реалізується компанією "Німецьке товариство міжнародного співробітництва", та в благодійній програмі "Чемпіонські можливості".

**Адміністрація школи №2**

*Далі буде...*

Уже 27 років Славутицька загальноосвітня школа I–III ступенів №2 гостинно відчиняє двері своїм вихованцям. Провідною ідеєю закладу є розвиток здібностей, обдарувань, талантів учнів, впровадження моделі здорового способу життя шляхом сучасних інноваційних форм і методів роботи, виховання освіченої творчої особистості, забезпечення гармонійного, всебічного розвитку школярів, становлення їх духовного, психологічного та фізичного здоров'я. Педагогічний колектив нашої школи вирізняє особливий підхід до кожної дитини:

***Кожній дитині — світло знань,  
Кожній дитині — світло любові,  
Віру в сили свої без вагань  
Як запорукку щасливої долі.***

повідного класу, не завершили навчання в школі, організовано екстернатну форму навчання. Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, співпрацю з Центром професійного розвитку, в старшій школі введено технологічний профіль у 10-у класі, правовий — в 11-у. З метою розширення предметних знань, вироблення інтересу до навчальних предметів організовано роботу факультативів та курсів за вибором: "Права дитини", "Логіка", "Етика", "Фізична географія Київської області", "Літературна мозаїка", "Десять уроків гармонії", "Видатні постаті України кін. XVIII — поч. XX стет.", "Орфографічний практикум", "Досліджуємо історію України".

Учителі школи беруть участь у професійних конкурсах: Мекшун І.М. — учасник обласного етапу Всеукраїнського конкурсу "Учитель року — 2014" в номінації "Світова література", Шалабай Т.І. — учасник обласно-

У закладі створені оптимальні умови для реалізації запитів учнів та батьків. Для осіб, які з будь-яких поважних причин не мають змоги відвідувати навчальні заняття, хочуть прискорено опанувати навчальний матеріал від-